## ZERTIFIKAT

Zertifikats-ID C01-2024-02-21261285

Zertifikat für: Corporate Carbon Footprint

Zertifikatsinhaber: apt Holding GmbH

Rheinpromenade 11

40789 Monheim

Kalenderjahr 2022

08.02.2025 Gültigkeit Zertifikat bis:

Prüfgrundlagen: GHG Protocol Corporate Standard:2004

Prüfbericht: CF-2023-09-21256032

Corporate Carbon Footprint (Scope 1-3) für apt Holding GmbH (Standort Eckental) inkl.

10% Sicherheitsaufschlag:

Bilanzierungsperiode:

18.606 t CO<sub>2</sub>e/ Kalenderjahr 2022

Corporate Carbon Footprint (Scope 1-3) für apt Holding GmbH (Standort Cheb) inkl. 10%

Sicherheitsaufschlag:

17.602 t CO<sub>2</sub>e/ Kalenderjahr 2022

Der Corporate Carbon Footprint (CCF) der apt Holding GmbH wird in den Scopes 1, 2 und 3 geprüft. Es konnten die o.g. direkten und indirekten Emissionen ermittelt werden. Dabei wurden die beiden Werke in Eckental und Cheb (CZ) berücksichtigt. Die Bilanzierungsperiode ist das Jahr 2022. Die Gültigkeit des Zertifikats kann anhand der Zertifikats-ID unter www.certipedia.com verifiziert werden. Der Corporate Carbon Footprint für das Jahr 2022 der apt Holding GmbH (Eckental und Cheb) ist durch TÜV Rheinland zertifiziert. Es wird bestätigt, dass der Zertifikatsinhaber die THG-Emissionen gemäß dem GHG Protocol Corporate Standard: 2004 ermittelt und dokumentiert hat. Dem Zertifikat liegen die Berechnungsergebnisse aus dem Corporate Carbon Footprint zugrunde. Spezifikationen und Bilanzierungsgrenzen können dem Corporate Carbon Footprint Bericht entnommen werden. Es wurden die Emissionen aus Scope 1 bis 3 (relevante Kategorien) betrachtet. Der Corporate Carbon Footprint beinhaltet einen Sicherheitsaufschlag von 10%. Auf Basis der Erkenntnisse kann die apt Holding GmbH Optimierungspotenziale ableiten und Auswirkungen der umgesetzten Strategien in den Folgejahren messen und bewerten.

Köln, 8. Februar 2024

Jonas Pferdekemper TÜV Rheinland Group

J. Pferdehemper

Klimaschutz

**TÜV**Rheinland

ZERTIFIZIERT Laura Lang

Corporate Carbon Footprint Regelmäßige Überwachung

www.tuv.com ID 0000086160



